

**CÂMARA MUNICIPAL DE AFRÂNIO
RETIFICAÇÃO 003**

**ESTADO DE PERNAMBUCO
CÂMARA MUNICIPAL DE AFRÂNIO
RETIFICAÇÃO Nº 003
EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO 001/2024**

A Câmara Municipal de Afrânio, Estado de Pernambuco, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ nº 01.721.892/0001-82, sito à Rua Petrolina, 18, Centro, Afrânio-PE, neste ato representada pela Presidente da Câmara Municipal, Excelentíssima Sra. Marlene de Souza Cavalcanti, no uso de suas atribuições legais, retifica datas a saber:

Capítulo II, item 24.1

Onde se lê:

O horário e o local da realização das provas serão disponibilizados a partir de 03 de dezembro de 2024, no endereço eletrônico www.biosconcursos.com.br, com acesso exclusivo por CPF. O Cartão de identificação NÃO será enviado pelos Correios ou outros meios de comunicação.

Leia-se:

O horário e o local da realização das provas serão disponibilizados a partir de 13 de janeiro de 2025, no endereço eletrônico www.biosconcursos.com.br, com acesso exclusivo por CPF. O Cartão de identificação NÃO será enviado pelos Correios ou outros meios de comunicação.

Capítulo IV, item 2

Onde se lê

A prova objetiva será realizada na cidade de Afrânio-PE, na data de 08 de dezembro de 2024, obedecendo aos horários adiante detalhados:

Leia-se:

A prova objetiva será realizada na cidade de Afrânio-PE, na data de 19 de janeiro de 2025, obedecendo aos horários adiante detalhados:

Capítulo VII, item 1, alínea f

Onde se lê:

nota na prova de títulos, desde que se refira aos documentos entregues na data de 08 de dezembro de 2024;

Leia-se:

nota na prova de títulos, desde que se refira aos documentos entregues na data de 19 de janeiro de 2025;

Publicado por:
Solange Gomes da Silva Tavares
Código Identificador:41D73204